

Nr. 13.823/19.12.2025

PROCES VERBAL nr. 2
incheiat astazi 19.12.2025
pentru proba scrisa

Comisia de concurs constituita prin Dispozitia Primarului comunei Castelu cu nr.236/10.11.2025, s-a intrunit astăzi data de mai sus, pentru sustinerea probei scrise a concursului de promovare într-un grad imediat superior celui deținut.

Comisia de concurs s-a întrunit în data de 03.12.2025 si a incheiat procesul verbal de selectie a dosarului cu nr. 12.788/02.12.2025, potrivit căruia au fost declarate “admis” un numar de 1 dosar. A fost redactat și afișat la sediul instituției anunțul, anexa 1, privind rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concurs.

Membrii comisiei de concurs, se întâlnesc la sediul Primariei Castelu, ora 8.00, pentru a încărca în Platforma ANFP, propunerile pentru fiecare element cuprins în tematica și bibliografia de concurs, precum și baremul de corectare aferent. Președintele comisiei de concurs, a extras din aplicatia informatica, aleatoriu, la ora 09:57:54, două seturi de subiecte însoțite de baremul de corectare. Seturile de subiecte sunt semnate de către toți membrii comisiei de concurs, puse în plicuri, șampilate și sigilate.

La ora 10²⁰, candidatul întâ în sala de concurs, făcându-se prezenta pe baza actului de identitate și primește un set de coli șampilate. Se comunică candidatului, că pentru a fi declarat “admis” la aceasta proba, trebuie să obțină minim 50 de puncte. Se stabilește timpul necesar rezolvării subiectelor, care este de 2 ore. Comisia de concurs prezintă candidatului seturile de subiecte și este invitat să extragă un plic cu subiectele de concurs. Candidatul extrage varianta cu nr. 1. Proba scrisa a început la ora 10³⁰ și s-a încheiat la ora 12¹⁰ când candidatul a depus lucrarea scrisă, semnând pentru predarea acesteia în borderoul special întocmit în acest sens.

Așa cum rezultă din notarea făcută de către fiecare membru al comisiei de concurs în fișa individuală, dar și a machetei privind punctajul acordat, candidatul a obținut urmatorul punctaj :

<i>Nr. crt.</i>	<i>Identificatorul unic al candidatului</i>	<i>Punctajul obtinut la proba scrisa</i>	<i>Admis/ Respins</i>
1.	12.787/02.12.2025	86	Admis

Prin urmare candidatii declarati “admis” se vor prezenta in data de 30.12.2025, ora 09⁰⁰, la sediul Primariei Castelu, pentru susținerea probei interviu a concursului.

Rezultatul probei scrise a fost afișat la intrarea în Primaria Castelu sub forma de ANUNȚ cu (Anexa nr.1), care face parte din prezentul proces-verbal.

Ca urmare a celor prezentate mai sus s-a încheiat prezentul proces verbal într-un exemplar.

COMISIA DE CONCURS:

TRIFAN AMALIA - Secretar General UAT - Presedinte;
NEGRU BRÎNDUȘA - Inspector Superior- membru;
CIURARU MARCELA - Inspector Superior - membru;
SALIM ONUR - Inspector Asistent - secretar comisie